

ВАРИАНТ

МЫСКОВСКАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 86-(6618)

Четверг, 18 июля 1991 г.

Газета издается с 28 октября 1939 г. Цена 10 коп.



Трибуна депутата

КЛУБОК ПРОБЛЕМ

Я часто информирую жителей города о жизни Подобасского сельского Совета, в результате наши проблемы и какие-то минутные радости становятся общими для всего города. Но проблем от этого не меньше. И главный их очаг — это село Тутуяс, одно из известных поселений Кузбасслага.

Времена изменились, лагеря ушли, и в поселках этой системы остались престарелые люди, которые всю жизнь трудились, но оказались брошенными «почтовым ящиком» на произвол судьбы. Ни дороги, ни связи, ни нормального медицинского

обслуживания, а теперь еще и магазин закрыли — вот что осталось в наследство местным Советам от «спецведомств».

Сейчас надо все возрождать. Смешторг открыть магазин, силами дорожников отремонтировать дорогу, узлу связи восстановить связь и провести радио, автотранспортному предприятию — пустить по маршруту автобус. И в общем-то не так уж много сил, все выполнимо, но требуется серьезная помощь города.

Я считаю, что специально по Тутуясу нужно провести заседание исполнкома горсовета. Сельскому

Совету эти проблемы не одолеть, тем более, что нужны немалые денежные затраты, а денег у нас нет.

В Тутуясе хорошая депутатская группа, да и население живо откликается на призыва, так что в ходе работ помочь будет оказана в полной мере.

Последний раз я ездил в Тутуяс в милицейском «воронке», за решеткой. И то спасибо нашей милиции, что свозили. Два раза за полугодие просил машину у т. Найданова, чтобы съездить в Тутуяс — отказал. У нас в сельсовете машины нет. Найти бы деда, который лапти плетет! Обулся бы я в лапотки, вторые на дрючок, да и пошел «проблемы ре-

НА СЪЕЗДЕ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ РСФСР

Москва (РосТАСС). Перед началом утреннего заседания Съезда 12 июля состоялось тайное голосование по выборам Председателя Верховного Совета РСФСР Российской Федерации. На этот пост претендовали пять кандидатов.

Утром в пятницу депутаты перешли к рассмотрению следующего вопроса повестки дня — об утверждении Закона РСФСР «О Конституционном суде РСФСР».

Съезд в этот день работу не завершил, как намечалось ранее. Дело в том, что больше времени, чем планировалось, отняла процедура рассмотрения и утверждения кандидатур на пост Председателя Верховного Совета республики.

На вечернем заседании 11 июля большинством голосов депутаты решили обсуждение кандидатур прекратить, хотя его, по существу, и не было. Претенденты успели лишь кратко рассказать о своих программах и ответить на вопросы.

В связи с этим часть депутатов вновь потребовала обсуждения кандидатур, поскольку временным регламентом Съезда оно признано обязательным. Другие ораторы, руководствуясь иными статьями регламента, настаивали на том, что Съезд имеет право принять решение о прекращении прений, предоставив после этого слово лишь представителям депутатских групп. Так Съезд и поступил «под занавес» вечернего заседания в четверг.

Тогда же депутаты утвердили список кандидатов на пост Председателя Верховного Совета для внесения в избирательные бюллетени. В него были включены М. Н. Аржанников, С. Н. Бабурин, В. П. Лукин, Р. И. Хазбулатов, С. Н. Шахрай. Снял свою кандидатуру В. Н. Степанов.

Съезду предстояло также избрать судей Конституционного суда РСФСР.

Москва (РосТАСС). Пятый (внеочередной) Съезд народных депутатов Российской Федерации явно затянулся. Ход этого форума трудно назвать успешным. На прошлой неделе ни один из главных вопросов повестки дня не был завершен принятием положительных решений.

Так и не был избран Председатель Верховного Совета России. В пятницу после первого голосования, не давшего результата, в списке были ос-

тавлены два претендента — С. Н. Бабурин и Р. И. Хазбулатов. При повторном голосовании ни тот, ни другой также не набрали необходимого числа голосов. В субботу было решено провести выборы с новым выдвижением кандидатов. В список для голосования, однако, были внесены те же претенденты. И вновь пост Председателя остался вакантным.

Не состоялись пока и выборы судей Конституционного суда РСФСР. Дело в том, что кандидатуры судей имеет право выдвигать лишь Председатель Верховного Совета, избранный Съездом.

В субботу Съезд утвердил И. С. Силаева в должности Председателя Совета Министров РСФСР. Накануне эта кандидатура была утверждена Верховным Советом республики.

15 июля депутаты собирались в группах, фракциях, чтобы еще раз как следует обсудить кандидатуры на пост Председателя Верховного Совета республики.

★★★

Москва (РосТАСС). Понедельник, как и последние дни минувшей недели, прошел на Съезде без важных итогов. Если не считать того, что вновь подтвердилось упорное нежелание или неумение депутатских групп искать и находить компромиссные решения, а также неподготовленность вопроса о кандидатуре на пост Председателя Верховного Совета РСФСР, которая устроила бы большинство народных депутатов.

В четвертом туре выборов список для тайного голосования был дополнен кандидатурой Ю. Ф. Ярова — председателя Ленинградского областного Совета народных депутатов. Претендентами выступали также баллотировавшиеся ранее С. Н. Бабурин, Р. И. Хазбулатов. Никто из трех не смог набрать необходимого числа голосов.

Поэтому по-прежнему остался нерешенным и вопрос о выборах судий Конституционного суда РСФСР. Так что планы руководства Съезда, намечавшего 15 июля завершить на конец и те, и другие выборы и закончить работу форума, не осуществились.

Вечером, в понедельник Съезд принял решение продолжить работу 16 июля.

Анатолий Александрович Алешин (на снимке) — машинист бульдозера Т-130 строительного управления Томусинской ГРЭС. На четвертом участке, где он трудится, Алешин известен как исполнительный, добросовестный работник. Анатолий Александрович хорошо знает свою технику, следит за ней. Он ведет вертикальную планировку при строительстве жилых домов.

шать».

У нас в сельсовете 8 человек на 10 населенных пунктов, около 2 тысяч жителей, две школы, три медпункта, три клуба, шесть магазинов, три отделения связи. Плюс к тому плохие дороги да еще земельная реформа. Вот и попробуй пешком да в лаптях!

Горком КПСС тоже имеет 8 штатных работников, а сколько у них телефонов? У нас в сельсовете один на всех. У них две «Волги» на 2 тысячи коммунистов, а те расположились компактно, в одних «кокопах». Передать бы тов. Гоманову одну машину родной Советской власти, вот и решили бы задачу. Но мы лицом не выш

ли, чтобы из лаптей, да сразу в «Волгу». Так что варианты отпадают.

Вот в таких условиях и приходится нам проводить земельную реформу, и, кажется, мы вошли в нормальный ритм после того, как сменили некоторых членов комиссии. Почти все на сегодня имеют покосы. Совхоз выделил около 60 гектаров новых сенокосных угодий, в основном на многолетних травах. Определили границы поселков. В общем, все становится на свои места. Селянам теперь необходимо закрепить покосы и получить на них паспорта.

М. КРИВОШЕИН,
председатель
Подобасского сельсовета.

ЕЩЕ ИДУТ СТАРИННЫЕ ЧАСЫ...

Старый просевший дом потерял былую осанку. Время не щадит не только людей, но и строения. А в доме чистота и уют. За этим строго следит хозяйка. Пелагея Григорьевна. Чистоплотность — ее врожденная черта. С малых лет по людям работала няней да домработницей. Время было такое — кому раскученные да ссылочные нужны? А в чужих людях за кусок хлеба чуть ли не языком пол ухаживать приходилось. Но более всего поражает в доме обилие часов. Особенно одни — высоченные, от пола до потолка, с огромными гирями и мощным маятником.

— Дед Павел оживил, — поясняет Пелагея Григорьевна.

— А где же сам? — спрашиваю.

— За травой укатил на велосипеде.

Животины ни возле дома, ни во дворе я не увидал. Подумал: может, кроликов держат?

Пока беседовали с хозяйкой в прохладной горнице, пока она рассказывала о своем житье-бытье, старинные часы отбили время два раза. А звон-то какой! Можно сказать — малиновый.

Хозяин появился в прошении от пота рубашке. И не удивительно, на термометре в тени 37 градусов выше нуля. А Павлу Ивановичу Полтарыхину

уже далеко-далеко за 70 лет. Прибавить бы еще фронтовые — шел год за два.

Лучась моложавой улыбкой, Павел Иванович пояснил, что траву он собирал особую, ту, которая хворь угоняет, целебную. Уж он-то знает. Старый пчеловод. В верховых Морассы есть место, называемое «Полтарыхинская пасека». Там много лет держали ульи Павел Иванович и Пелагея Григорьевна. Бесной поднимались туда в разнотравье на моторке, осенью спускались. За мотором всегда сидел не умевший плавать хозяин. Но года ушли, ульи сейчас стоят под окном. И разговор идет о часах. Как выяснилось, Павел Иванович долгое время работал мастером по их наладке. Была в городе такая артель им. 18 марта. Там трудился.

— Вот эти-то, с боем, старше, наверное, нас с вами. Швейцарские, их как трофей привезли после войны.

Хозяин поведал такую историю. Владелица старины стала белить стены в доме и нечаянно опрокинула часы на пол. Стрелки и шестеренки разлетелись по всем углам. Куда только она ни обращалась, не было желающих и умеющих оживить красоту. Билась-билась, и пришла к Полтарыхину.

— Возьми их так, Хрис-

та ради. Жалко в мусор выкидывать.

Сейчас уже у сына Николая дети на подростке. А часы идут, как частица его детства, хоть минуло более четверти века. Собирали часы Павел Иванович у той хозяйки по щелям да по закоулкам. И ведь идут, идут старинные часы!

И не душистый мед, которым меня радушно потчевали Полтарыхины, сладче которого я не пробовал, не чистота в доме, присущая каждой россиянке, легли теплом на сердце. Откровенность истинно русская, бесхитростность и простота заставили убедиться, что есть у нас много хороших, честных, работающих людей. Другое дело — как мы к ним относимся. Как платим за душевность и пережитое. Пелагея Григорьевна родила, вскоромила и вырастила пятерых детей. У государства ничего не просила. А вот нынче по старости даже пенсию не получает. Хотя положено 82 рубля без дотации.

И ходит бумага на Пелагею Григорьевну аж с марта 1991 года.

Еще идут старинные часы в доме Полтарыхиных. Зачем же ждать, когда в горьком случае придется остановить маятник. Ведь часы жизни неумолимы. Женщины из горсобеса, помните об этом.

В. КРОТОВ.

Наш город — наш дом

СВОЕ И НАШЕ

Утром 3 июля прохожие у кинотеатра «Звезда» слышали жалобный крик овечки, которая попала в беду. Но не злой волк тащил бедное животное к себе в темный лес, а зверь гораздо страшнее: людское равнодушие. Баранчик упал в открытый люк канализационного колодца и стоял по горло в грязной жиже, взывая к помощи. Она хоть и далеко не сразу, но пришла. Люди сострадательные принесли и лестницу, и веревку. Жаль, не спросила я имени того молодого мужчины, что не пожалел себя, изрядно извозился, но выволок глупую животину на свет божий.

А вот кто же те бездушные люди, которые оставляют открытыми колодцы, эти настоящие ловушки не только для животных, но и для детей? Диспетчер управления водоканала уверяет, что это не их колодец: «Может быть, связи?» Я больше не стала звонить и доискиваться, чей это колодец. В конце концов, суть не в единичном случае, а в той порочной системе, что сложилась в нашем городе уже давно.

Самое малое, два года упорно сопротивляется ремонту порыв водопровода во дворе дома 12 по улице Серафимовича. Несколько раз копали очень глубокую яму, что-то делали, зарывали, даже асфальтировали, но родник по-прежнему пробивается наружу. Чуть ли не месяц

связисты прокладывали кабель у того же дома, и уже немало мы, жильцы, наблюдали «залетов» в эту траншею.

Осточертели горожанам знаменитый бульвар Юбилейный, полуразграбленные коробки бывшей казармы воинской части и старой горбольницы, бесконечные раскопки подземных коммуникаций, грязь, мусор, лужи... А наши строящиеся объекты? В июне ездили мы в Красноярск и как в раю побывали: чисто, зелено, красиво!

Приведу пример. Идет стройка. Огорожена вся забором. Где въезд, куда машины завозят стройматериалы, — не видно. До того все аккуратно. А у нас стройку как развезут на весь город, на несколько лет, можно подумать, дворец воздвигается. А это всего-навсего жилой дом допотопной архитектуры. Так надо ли продолжать «накопительную ведомость» подобных примеров, ими которых — головотрясение, безалаберность и бездушие.

У нас сложился стереотип мышления: раз беспорядок, то виноват мастер, начальник, директор и выше, но никак не конкретный исполнитель всех этих ляпов, недоделок, откровенной халтуры. А загляните во двор, в дом, в квартиру многих. Так ли наплевательски относится к «своему» слесарь, сварщик, шофер, да любой из нас? Чистота, ухожен-

ность, набор инвентаря и инструмента, все под рукой, все в порядке, все действует, работает на семью, на хозяйство. На себя. А производство, а город? Это же не мое, это наше, понимай — ничье.

И пусть мы же сами вязнем в грязи, наши же, кстати, беспризорно бродящие по городу домашние животные, а нередко и дети падают в колодцы, лазят по панелям или катаются на платах в котлованах строек, собирают грязь и инфекцию по подвалам — виноваты не мы, а «они». Кто они? В крайнем случае мы на истинно русском жаргоне отведем душу в «их» адрес, посетуем на беспорядки.

Николько не собираюсь защищать тех, кому по должности и штату полагается организовать и произвести работы, отвечать за технику безопасности — мастеров, инженеров и др. Но куда же подевалось элементарное человеческое, просто чувство хозяина, чести и совести рабочего человека, который поработал день на том же порыве, заварил или просто прихватил сваркой шов, кое-как завалил землей, прикрыл или не прикрыл крышкой люк, да и был таков? Или настолько вымотала нам душу советская действительность, развратила и убила многие добрые чувства? Как бы хотелось верить, что это не так!

Н. МИХАЙЛОВА,
(ул. Серафимовича).



Восемнадцатый раз перешагнут нынче порог школы воспитанники детского комбината № 15, именно столько было выпускников со дня его открытия. 280 ребят живут здесь интересной, насыщенной жизнью.

На снимках: воспитатель старшей группы Любовь Николаевна Трубицына. Любят ее дети, уважают родители и товарищи по работе; у воспитанников детского комбината хорошее настроение.

Фото Н. СИМОНОВА.

Водопад камней, фонтаны воды, струи мытого щебня — так выглядит производство на малом комплексе Мысковского завода строительных материалов. Завод — одно из «благополучных» предприятий нашего города. Продает бетонные блоки, щебень и другие строительные материалы. Проблем, как и у всех, конечно, много, но коллектив выходит из положения.

— Сейчас проще, — говорит Данила Иванович Казагашев, проработавший на заводе более двадцати лет. — Раньше опа-

ГЛАВНОЕ — НАСТРОЙ ЛЮДЕЙ

лубки были деревянные, сейчас металлические. Раньше гравий брали из Мрассы, а сейчас свой карьер. Выше энерговооруженность, механизация. Вся Кемеровская область связана с заводом. Вагоны, автотранспорт используются для вывозки продукции предприятия. Бетонные блоки, сваи, мытая щебенка летом, смесь гравия и песка зимой — самый необходимый строительный материал.

Завод входит в объединение «Кузбассшахтостройнеруд», и когда заходит речь о рынке, приватизации, то люди говорят: «Есть ли необходимость?». Арендная система пока срабатывает, и социальное обеспечение, защита рабочих пока на нормальном уровне.

Главное, конечно, люди. Их трудом, порой нелег-

кий, умения, трудолюбия.

Основное же — настроение людей, их желание работать. Все это у двухсот двенадцати человек, составляющих коллектив, есть. Потому что сняты ограничения с заработка.

Рассматривая диаграмму экономических показателей, мы с директором Владимиром Евстафьевичем Коваленко полностью сошлись во мнении, что аренда — дело стоящее. Кривые разноцветных линий, отражающих экономическую заводом, резко устремлены вверх.

Н. БЕЛЬЧЕГЕШЕВ.

РАСКУЛАЧИЛИ

Я, ветеран Великой Отечественной войны и труда, с 1957 года живу в микрорайоне ЗЖБК и по силе возможностей держу скотину. Чтобы ее прокормить, сами знаете, нужно сено. С большим трудом разработал в поселке Малая Тетенза брошенное поле, на котором рос лишь один осот. Три года труда потратил. Начала здесь расти трава. Думал, наконец-то с кормом буду. Но не тут-то было.

25 июня в поселок приехали работники горземотдела навести порядок в сенокосных угодьях. Прежде чем приступить к работе, стали спрашивать: кто продаёт сено? Дескать, есть такой Павленко, который в прошлом году продал сено на 1000 рублей. Этого никто подтвердить не мог. Но представители горземотдела поверили.

Могу сказать честно, за все время я продал лишь три воза, да и то не в 1990 году.

В тот день, 25 июня, сено косил Иван Стремяков. Там собралось много народа. Подошел и я. Молодая женщина говорила: вы тут заелись пора у вас забирать покосы и отдавать другим, вас надо штрафовать, так как вы рано начали косить и т. д.

Я вмешался в разговор. Спросили, как моя фамилия. Представился. Что тут началось! На меня посыпались обвинения, что я торгую сеном и травой на корню, что я спекулянт. В мою защиту пошли Иван Полянский и Борис Стремяков. Но «результаатно».

Считаю, раз поступил сигнал, надо было пригласить в горисполком меня

и тех, кто говорит, что покупал у меня сено и траву. Это было бы справедливо. Думаю, что нужен был повод, чтобы отобрать у меня часть покоса и отдать кому-нибудь из своих. Вот и отчекрыжили у меня и у Полянского по одному гектару.

Когда я писал заявление в горисполком, чтобы оставили за мной участок, мне пообещали — пока буду держать корову. А когда пришли отбирать покос, сказали что действуют по решению того же исполнкома. Но кто видел его, это решение?

Мне сказали, что мой покос отдают инвалиду. Но приехали 6 человек здоровых на двух машинах и выкосили траву.

Мне пришлось идти к леснику и просить разрешения косить в тайге неудобицы. А какой с меня работник. Между прочим, за тот покос я исправно внес деньги.

У меня такое впечатление, что с меня сняли последнюю рубашку. До каких же пор будет продолжаться грабеж? При Сталине разорили крестьянина, пораскулачили тружеников. Теперь опять возвращаемся к этому? Как мне в 68 лет заработать сенокос в лесхозе? Почему то, что я заслужил, чиновники по личному желанию могут отобрать в один миг?

Это за наши заслуги в годы войны и труда нам дали такие льготы?.. Короче говоря, превратили в кулаков и спокойно раскулачивают.

П. Павленко,
ветеран войны и труда.



С благодарностью к юбилярам

К нам в редакцию нередко обращаются представители коллектива за ее добрый, отзывчивый характер. Просьбой поблагодарить уходящих на заслуженный отдых ветеранов труда.

А в ресторане «Мрассы» чествовали буфетчицу кулинарии Людмилу Алексеевну Скрипник. За ее плечами тоже годы работы в коллективе. Она вносит большой вклад в работу своего предприятия. Людмила Алексеевна торгуется выпечкой, кулинарными изделиями. Добросовестная женщина не раз поощрялась руководством. Много добрых слов услышала тала городскую газету. Сейчас она в свой адрес в день юбилея.

На этот раз оказалось сразу двое юбиляров.

Нина Константиновна Рассовская — печатник типографии. Этой профессии она отдала многие годы своей жизни. Долгое время Нина Константиновна печатала городскую газету. Сейчас она в свой адрес в день юбилея. На снимках: Нина Константиновна пускает красочную продукцию — пригласительные, приветственные адреса, благодарственные письма, грамоты... Уважают Нину Константинову.

Фото Н. СИМОНОВА.

МОЖНО ЛИ ПОЛУЧИТЬ МЕДАЛЬ?

В горисполком часто обращаются те, кто работал в тылу в годы войны. Вправе ли они получить медаль «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941—1945 гг.?»? Причины, помешавшие ее получить, разные: ликвидация цехов, предприятий по производству вооружения и боеприпасов в 1945 году, переход на работу в другие цеха и предприятия, учеба, отпуск в связи с рождением ребенка и так далее.

Сообщаем, что по решению Комиссии по государственным наградам СССР от 5 июня 1990 года в отдельных случаях, если имеется ходатайство нынешнего руководства предприятия, учреждения, организации, где заявитель работал в годы войны, либо трудового коллектива по последнему месту работы, при соблюдении условий, установленных положением о порядке вручения медали «За доблест-

ный труд в Великой Отечественной войне 1941—1945 гг.», трудящиеся тыла получают удостоверение к этой медали (производство медалей прекращено).

До настоящего времени действует Указ Президиума Верховного Совета СССР от 6 июня 1945 года, по которому медаль должна была вручаться рабочим, инженерно-техническим работникам и слу-

жащим промышленности и транспорта, специалистам и другим работникам сельского хозяйства, работникам советских органов и кооперации, содействовавшим своим доблестным и самоотверженным трудом победе Советского Союза над Германией и прорабатавшим на предприятии, в учреждении, на транспорте, в селехозе, МТС не менее года в период с июня 1941 по май 1945 года. А инвалидам войны, возвратившимся на производство, молодым рабочим из числа окончивших ремесленные училища и школы ФЗО, лицам, освобожденным от работы по семейному положению, — проработавшим не менее 6 месяцев в тот же период.

Куда же обращаться тем,

кому положена награда?

Мы рекомендуем предприятиям и учреждениям города через свои отделы кадров и советы ветеранов войны и труда провести перерегистрацию пенсионеров, ушедших на заслуженный отдых. Это позволит выявить ветеранов труда военных лет, не получивших указанной медали.

Эту работу все равно нужно проводить, так как в соответствии с вступившим в силу с января 1991 года Законом СССР о предприятиях пенсионеры, трудившиеся на предприятии до выхода на пенсию, наравне с работающими пользуются возможностями по медобслуживанию, обеспечению жильем, путевками в оздоровительные и профилактические учреждения. По решению общего собрания (конференции) они могут пользоваться другими услугами и социальными льготами.

Регистрация пенсионеров должна проводиться на основании предъявленных документов (паспорта, трудовой книжки, пенсионной книжки и т. д.).

Ходатайство о вручении удостоверения на медаль с приложением списка ветеранов труда военных лет, составленного строго по алфавиту, после обсуждения на собрании ветеранов и членов трудового коллектива подписывается руководителем предприятия, учреждения, председателем профкома, председателем совета трудового коллектива (где есть СТК) и председателем совета ветеранов войны и труда и направляется в городской совет ветеранов. Он составляет общий список и представляет в горсовет народных депутатов для решения вопроса о наградах в установленном порядке.

Горисполком.

НЕ ЖИВЕМ, А ТОНEM

Мы живем и мучаемся в доме № 20 по ул. Восточной поселка Притомского. Слезно просим помочь нам, чтобы обратили внимание на наш дом. Он по вине горе-строителей оказался ниже противоположного. И вот 13 лет мы купаемся в грязи, в воде.

Любой небольшой дождь летом заливает все подъезды. Весной вообще гиблое дело. Чтобы попасть в свою квартиру, каждый житель должен обойти кругом дом, держась за стенку и неся с собой кирпич или доску, положить их под ноги и проплыть в подъезд. Детям негде играть, даже в жаркие дни лета против подъездов стоят лужи.

Года три назад на агитплощадке во дворе дома тов. Шишкин и тов. Найданов, кстати, наши депутаты, обещали засыпать

подъездную часть, поднять и положить асфальт во дворе. Но сдвигов до сих пор никаких. У подъездов скамейки поломаны почти со дня сдачи дома, бельевые столбики падают.

Нас интересует и то, почему у домов, принадлежащих ККП ТУ ГРЭС, ежегодно производится ремонт детских площадок, красятся скамейки у подъездов, ограждаются клумбы, а администрация стройки забыла и про жильцов, и про свои обещания.

Многоуважаемая редакция газеты «Вариант»! Может, ваше напоминание об обещанном тов. Шишкиным и Найдановым даст результаты. Мы вздохнем свободно, а наши дети смогут выходить во двор в летней обуви, а не в резиновых сапогах.

**П. АСТАНИН,
Л. ИСКРЯННИКОВА
и другие жильцы дома.**

ЛОТЕРЕЯ КУЗБАССА. ЧТО НОВОГО?

Большим успехом пользовалась лотерея Кузбасса II выпуска в нашем городе в начале 1991 года, и неспроста, т. к. жители за счет этой лотереи приобрели товаров на общую сумму 365371 руб., в том числе и долгожданный автомобиль.

Реализация I выпуска этой лотереи продолжается и сегодня, но с некоторыми изменениями условиями.

По решению облисполкома лотерея Кузбасса I и III выпусков с вещественным содержанием преобразована в денежную. Эти условия, конечно, не каждому из нас по душе, ведь на выигранную сумму денег купить практически нечего.

В целях повышения заинтересованности населения города в приобретении лотерей Кузбасса I и III выпусков Мысковский горисполком решил частично преобразовать ее, дополнить вещественным содержанием.

А это значит, что владелец выигрыша более чем в 500 рублей получает, кроме соответствующей денежной суммы

мы в Сбербанке, возможность внеочередной покупки товаров сложно-бытовой техники (холодильники, стиральные машины, пылесосы и т. д.) в количестве одной единицы.

Суммы выигрышей следующие: под цифрами 1 — 10000 руб., 2 — 3000 руб., 3 — 1235 руб., 4 — 100 руб., 5 — 300 руб., 6 — 750 руб., 7 — 50 руб., 8 — 50 руб., 9 — 110 руб., 10 — 900 руб., 11 — 20 руб., 12 — нет выигрыша.

Суммы выигрышей следующие: под цифрами 1 — 10000 руб., 2 — 3000 руб., 3 — 1235 руб., 4 — 100 руб., 5 — 300 руб., 6 — 750 руб., 7 — 50 руб., 8 — 50 руб., 9 — 110 руб., 10 — 900 руб., 11 — 20 руб., 12 — нет выигрыша.

Бюджет нашего города может стать обладателем 50 процентов суммы реализованных билетов, а продать необходимо в I выпуске на 500000 руб. до 1 сентября 1991 г.

Поэтому приглашаем вас принять участие в I выпуске лотереи Кузбасса. Тем самым вы покажете свою заинтересованность в благосостоянии города.

Одновременно напоминаем, что срок оплаты выигравших лотерейных билетов Кузбасса II выпуска заканчивается 20 июля, поэтому просим потропиться с получением наличных денег в Сбербанке.

**О. СЕЛИЩЕВА,
управляющая отделением
Сбербанка № 6248.**

ТРЕВОЖНЫЕ СТРОКИ

НОЧНАЯ ТРАГЕДИЯ

Ульяновск. Чудовищная трагедия разыгралась в одной из частей Приволжско-Уральского военного округа, расположенной на территории области. Около половины третьего ночи двое военнослужащих, несших караульную службу, открыли стрельбу по спящим сослуживцам. Безвинно погибли десять человек. Есть тяжело раненые. Нападавшие скрылись, захватив два автомата и около шестисот патронов. Принимаются экстренные меры, чтобы обезвредить преступников.

ПРОГРЕМЕЛИ ВЫСТРЕЛЫ

Тула. При проверке паспортного режима двое граждан оказали вооруженное сопротивление работникам милиции Заокского и Ясногорского районов области. Выстрелами из пистолета были ранены участковый младший лейтенант милиции К. Евдокимов и помогавший ему щофер колхоза имени Болотова В. Козлов. Несмотря на раны, им удалось задержать одного из правонарушителей. Второй ударился в бега, но был найден через восемнадцать часов.

ИЗ АВТОРУЧКИ — «ПЛИ»

Ижевск. В Сарапуле арестована группа работников радиозавода имени Орджоникидзе, изготавливавшая огнестрельное оружие, сообщила газета «Известия Удмуртской республики». Они освоили производство стреляющих авторучек. Цена одной такой «игрушки» на черном рынке достигает 500 рублей.

(По сообщениям корреспондентов ТАСС).

21 июля с 10 ч. утра будет проводиться святое крещение христиан в реке Томи. Желающим присутствовать приходить по адресу: пос. Ключевой, ул. Крестьянская, 7, в молитвенный дом. Отъезд на автобусе в 10 ч. утра.
Совет церкви.

Продаются корова первотелка, мотоцикл «Урал» — пробег 3,5 тыс. км. Обращаться: ул. Кардонная, 23, после 18 ч.

Кемеровским областным Советом народных депутатов принято решение о выделении денежных средств из местного бюджета на выплату единовременного пособия родителям и не вступившим в другой брак женам военнослужащих, погибших на фронтах Великой Отечественной войны 1941 — 1945 гг., а также детям, получающим пенсию по случаю потери кормильца, указанных погибших военнослужащих. Размер пособия установлен в сумме 100 рублей на каждого имеющего право на пособие.

Для составления списков на пособие необходимо прийти в З-е отделение горвоенкомата с 9 до 13 часов в понедельник и четверг до 25 июля 1991 г., при себе иметь паспорт, свидетельство о заключении брака, извещение о гибели.

Горвоенкомат.

В связи с начислением компенсационных сумм по долгосрочным договорам государственного личного страхования штатные работники инспекции госстраха работать со страхователями по понедельникам и пятницам не будут.

Выплата компенсаций до 200 рублей будет произведена по окончании действия договоров, но не ранее 1 августа 1991 г. Компенсации свыше 200 руб. будут выплачены по окончании действия договоров, но не ранее 1 марта 1994 г. с начислением 7 процентов годовых с 1.03.91 г. по 1.03.94 г.

По расторгнутым договорам компенсация не выплачивается.

Со всеми возникающими вопросами о выплате компенсационных сумм обращаться к своим страховым агентам.

Инспекция госстраха.

ОБМЕНИВАЮТСЯ:

Частный домик на благоустроенную 1-комнатную квартиру. 1 этаж не предлагать. Обращаться: ул. Луговая, 5.

3-комнатная квартира в центре города на 2-х и 1-комнатную. Возможны варианты. Звонить: 2-05-56.

2-комнатная благоустроенная квартира (31 кв. м, 1 этаж) в г. Кировске на равненную в г. Мыски. Обращаться: Мурманская обл., г. Кировск-7, ул. Мира, 7-а, 18, Константиновой В. А. Тел. в Мысках 2-33-95.

3-комнатная квартира на 1-комнатную по договоренности. Эвонить: 2-00-50 после 20 ч.

1-комнатная благоустроенная квартира (17 кв. м, 2 этаж кирпичного дома) в м-не ГРЭС на равненную в г. Новосибирске. Обращаться в г. Мыски: ул. Куякова, 6, 70.

2-комнатная благоустроенная квартира (5 этаж) в центре города на равненную в м-не ЗЖБК. Обращаться: ост. «Гормолзавод», ул. Полевая, 30, после 19 ч.

Учредители газеты — городской Совет народных депутатов и трудовой коллектив редакции.

Мнение редакции не обязательно совпадает с мнением авторов публикаций.

Редактор
С. А. ГОЛИШЕВ.



Адрес редакции: 652860, г. Мыски Кемеровской области, ул. Серафимовича, 4.
ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 2-04-28, зам. редактора и отдела писем трудающихся — 2-01-44, ответственного секретаря — 2-11-25, молодежного отдела и отдела промышленности — 2-25-57, бухгалтера — 2-12-07.

654011, г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе, 11, полиграфкомбинат.

Время подписания в печать 17 час.
Объем — 1 печатный лист. Выходит 3 раза в неделю:
вторник, четверг, суббота.
Тираж 104 511 Индекс 51917 Заказ 6610